
 

 

Záró Küldöttgyűlési beszáŵoló 

EsélyegyeŶlőségi biztos 

 

Seres Ákos 

 

 

2016. május 28. - 2017. május 02. 
 

 

Szöveges beszámoló 

 

 

Amikor 2015-ďeŶ ŵegláttaŵ a hírlevélďeŶ, hogy EsélyegyeŶlőségi ďiztos tisztségre lehet 
jelentkezni, még magam sem gondoltam, hogy ilyen sokáig be is fogom tölteni azt. Ma már 

valószíŶűleg Ŷeŵ lepődŶék ŵeg azoŶ, hogy egy tisztségre jeleŶtkezvéŶ az elŶök válaszol, de 
akkoriban kicsit meglepett, majdnem meg is gondoltam magam a jelentkezésben. Végül ez 

nem történt meg, így most be tudok számolni arról röviden, hogy mi is történt ebben a 

ciklusban. 

 

 



Nyár 

 
A Ŷyári időszak egyik haŶgsúlyosaďď eseŵéŶye a Vezetőképző szokott leŶŶi. Már a 
pályázatomban is utaltam rá, hogy mennyire fontos egy olyan bizottság, amely jól tud együtt 

ŵűködŶi és ŵotivált. EďďeŶ a ĐiklusďaŶ úgy érzeŵ ezt sikerült elérŶi. Így ŵájus közeledtével 
se látom azt, hogy a tagok motiválatlanok lennének vagy esetleg megtörne a lelkesedés. 

Reŵélhetőleg ez elkövetkezeŶdő időszakokďaŶ is így lesz. 
Nyár végén, mint általában lenni szokott, most is volt pár hallgató, aki regisztrált a 

Fogyatékosügyi koordinátornál. Tudtommal ezek zavartalanul zajlottak le.  

 

Ősz  

 

A taŶév eleje egy igeŶ öröŵteli eseŵéŶŶyel kezdődött. Elfogadásra került az 
EsélyegyeŶlőségi ďizottság ügyreŶdje. Persze, ez Ŷeŵ tűŶik Ŷagy dologŶak, de a ďizottság 
tagja már igen régóta vártak erre. 

Ősszel az ELTE OŶliŶe segítségével eliŶdult egy Đikksorozat, aŵely Ŷeŵ ŵás, ŵiŶt az 
egyeteŵeŶ taŶuló fogyatékossággal élő hallgatókkal készült rövid ďeszélgetések. Akit 

érdekel az ilyesmi, bátran olvassa el! 

A Fogyatékosügyi KözpoŶttal is törtéŶtek egyeztetések eďďeŶ az időszakďaŶ, aŵelyek ŵár 
szükségesek voltak egy hatékoŶyaďď együttŵűködéshez. Ezt éŶ sikeresŶek ŵoŶdaŶáŵ, úgy 
érzem jelenleg is jó a kapcsolat a bizottság és a Központ között.  

Végül, de Ŷeŵ utolsósorďaŶ, a taŶév elejéŶ lezajlott egy taŶszergyűjtés is, ahová a Karról is 
beérkezett több adomány.  

 

Tél 
 

Télen eliŶdult egy akadályŵeŶtességi kérdőív, aŵelyet ŵég ŵiŶdig ki lehet tölteŶi. Az eddig 
ďeérkezett adatok továďďítva lettek és reŵélhetőleg lesz valaŵilyeŶ szeŵŵel látható 
változás a jövőďeŶ.  
Egy munkacsoporttal közösen elkezdtünk dolgozni azon, hogyan lehetne egy kicsit 

ŶépszerűsíteŶi a szeŵélyi segítők reŶdszerét. El is készült egy rövideďď aŶyag, de végül téleŶ 
Ŷeŵ lett rá szükség, ŵert ŵiŶdeŶkiŶek volt  segítője akkoriďaŶ, akiŶek szüksége volt rá. Azt 
hiszem, ez egy elég jó hír.  

Ez az évszak sem maradt gyűjtés Ŷélkül, a ŵár tavalyról isŵert KaráĐsoŶy Hőse Ŷevezetű 
program ebben az évben is lezajlott és remélem ez még sokáig így lesz. 

 

 

 

 

Tavasz 



 

Tavasszal két esemény volt, amelyet talán érdemesebb megemlíteni. Bár tényleg nem 

terveztünk, most is volt egy adoŵáŶygyűjtés. Bár ezt iŶkáďď a HÖOK szervezte és 
koordinálta, mi csak besegítettünk kicsit.  

Továbbá volt Önkéntes nap is, amely eredetileg a PPK hallgatóit érintette, de idén egyetemi 

sziŶtű prograŵ lett ďelőle.  
Jövő hét utáŶ lesz egy ESB ülés, ahol szó lesz az öŶkéŶtes Ŷapról is, így valószíŶűleg arról ŵár 
a következő küldöttgyűlés értesül, de ha valakit ŶagyoŶ érdekel, ďiztos találuŶk valaŵilyeŶ 
ŵódot, hogy értesüljöŶ erről. :Ϳ  

 

Zárszó 

 

Bizonyára mindenki tudja, hogy ez a tisztség ilyeŶ forŵáďaŶ ŵár Ŷeŵ fog létezŶi a következő 
ĐiklusďaŶ. A ŵagaŵ részéről éŶ egy jó lehetőségŶek látoŵ azt, hogy az esélyegyeŶlőségi 
biztos tisztség csak  része lesz egy nagyobb tisztségnek. Bízom abban, hogy az erre 

jeleŶtkező;kͿ is iŶkáďď eŶŶek az előŶyeit haszŶálják ŵajd ki és Ŷeŵ hátráŶyŶak fogják ezt 
érezni.  

Végezetül, köszönöm mindenkinek az eddigi közös munkát, olyan sok embert érint ez, hogy  

így iŶkáďď Ŷeŵ is próďáloŵ felsorolŶi őket. 
 

  

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Bármilyen 

kérdést szívesen várok! 

 

 

Ui: 

MilyeŶ a képviselők kedveŶĐ pólója?  
Hát Ilyen: ---> 

(határozatképes) 
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